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Test1- Zor SeViye matematikchi.net
i+£:c+2 a+b toplami kactir?
2 b
ise a—b+c toplami en ¢cok kag olabilir? A)-10 B)-12 C)-15 D) -17 E)-20
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6. a, b, c negatif tam sayilar olmak iizere,
a<b<c
a+b+c=-40

2. a, b, c ve d birbirinden farkl pozitif tam sayilardir. ise b sayisinin alabilecegi en biiyik ve en kiictk de-

a.c+b.c=16 ve c=d? gerin toplami kactir?

ise a'nin alabilecegi degerler toplami kagtir? A) -22 B) -21 O -19 D) -18 E) -17
A)1 B) 4 010 D) 40 E) 140 I%I i[=]
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O X, y ve z pozitif tam sayllar,
X<y<z
3. ave b tam sayilardir. z +% =1

Sa+7b =1947 ise x+y+z toplami en fazla kag olabilir?

Buna gore b asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 12 B) 13 C) 18 D) 21 E) 25
A) 276 B) 314 C) 355 D) 392 E) 443
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8. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

I) Tam sayilarda toplama igleminin degisme ozelligi

4 A 2%x+20 x vardir.
S x b Il) Tam saylilarda ¢ikarma igleminin degisme 6zelligi
Yukaridaki denklemde A'nin tam say! olmasini sagla- vardir.
yabilecek 3 farkli x dogal sayisi var ise b kactir? Ill) Tam sayilarda carpma igsleminin birlegsme 6zelligi
vardir.
A1 B) 2 03 D) 4 E)> o L s
IV) Tam sayilarda bélme igleminin birlegme 6zelligi
(=] =] vardir.
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Daha fazla test ve konu anlatimi igin =) matematikchi.net
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